

aktualisiert am: Sonntag, 12. Mai 2024

Diverse Fahnen > Bootsfahnen > Nach ABC > I - J > Bootsfahne Jamaika | 30 x 45 cm

Bootsfahne Jamaika | 30 x 45 cm



Artikelnummer: BO30x45MF_JAM

Bootsfahne Jamaika | 30 x 45 cm

Hersteller: -

Preis: 19,95 CHF inkl. MwSt. (18,45 CHF exkl. MwSt.)

0

Robuste und schöne Bootsfahne Jamaika aus Stoff mit Strick und Strickschlaufe

Die Bootsfahne Jamaika ist gesäumt, und mastseitig links mit einem starken weissen Besatzband versehen. In das Besatzband ist ein Seil eingelassen welches oben zu einer Seilschlaufe konfektioniert ist. Unten steht das Seil vor, mit dieser Konfektion, kann die Bootsflagge Jamaika problemlos befestigt werden. Selbstverständlich kann oben auch ein Karabiner an der Seilschlaufe der Bootsfahne angebracht werden. Unten kann das vorstehende Seil zu einer Schlaufe gebunden werden, so kann auch unten ein Karabiner befestigt werden. So kann die Bootsfahne Jamaika auch als Hissfahne an einem Fahnenmast befestigt werden.

Weitere Einsatzmöglichkeiten der Jamaika Bootsflagge

Oft wird diese Fahne auch an Motorrädern, Autos und Fahrrädern eingesetzt. So zeigen Sie auf Ihrer Reise immer, dass Sie das bereist Land achten, oder woher Sie kommen.

Weitere Informationen zu dieser Jamaika Fahne

Die Bootsflagge zeichnet sich durch hohe Farbintensität und einer tollen Verarbeitung aus. Die Bootstahne Jamaika können Sie bei 30°C waschen. Mit dieser Bootsflagge, wird Ihr Schiff ein Blickfang und die Fahrt auf dem Wasser macht noch mehr Freude. Einsatz der Jamaika Fahne als Gastlandflagge

Wenn Sie sich als ausländisches Schiff in den Gewässern von Jamaika befinden, wird aus einem seemännischer Brauch auf der Steuerbordseite des Schiffmasts eine kleine Landesflagge gehisst. Die zu Ehren von Jamaika gehisste Bootsfahne sollte mindestens so hoch wie die eigene Nationalflagge aufgehängt sein. Auch soll mit der Gastlandflagge zum Ausdruck gebracht werden, dass man die Gesetze des Gastlandes respektiert.

Andere Grösse der Jamaika Bootsflagge oder individuelle Varianten

Wünschen Sie eine andere Grösse der Jamaika, ein anderes Land welches Sie bei uns im Shop nicht finden, oder eine individuelle Bootsfahne wünschen, dann stellen wir diese gerne für Sie her. Gerne stellen wir auch Bootsfahnen von Städten, Regionen etc. her. Wir freuen uns auf Ihr Kontaktaufnahme.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho